狂犬病抗体検査(証明書あり)をご依頼時のご注意点

①「狂犬病抗体検査証明書(兼申請書)」に必要事項をご記入の上、弊社の「臨床検査依頼

書 |、「血清 最低 1mL) | とともにお送りください。

②「狂犬病抗体検査証明書 兼申請書」が同封されていない場合には、検査委託先(生物科

学安全研究所)に検体を発送できませんのでご注意ください。

※狂犬病抗体検査証明書 兼申請書 | はこちらからダウンロードいただけます。

※狂犬病抗体検査証明書 兼申請書」の記載内容については動物検疫所にご相談下さい。

検査委託先では毎週金曜日から次の週の木曜日にかけて検査を実施いたします。そのため、 弊社に到着するタイミングによっては結果が出るまで 2 週間以上かかることもございます。 なお、測定結果によっては再測定を行います。その場合、結果が出るまでさらに 1 週間かか ります。

出国まで日数がない場合は、検査結果報告が間に合わない場合もございますので、検査の ご依頼は十分余裕を持ってお申込みください。

弊社では毎週水曜日に検査委託先に検体を発送いたします。

水曜日:検査委託先に検体発送 ⇒ 金曜日~翌週の木曜日:検査実施

※以前は毎週木曜日に発送していましたが、宅配便事故により金曜日に検査委託先に検体が届かない(その週の検査にならず次の週の検査になってしまった)事態が発生したため、水曜日発送に変更いたします。予めご了承ください。

検査完了後、狂犬病抗体検査証明書(兼申請書)は検査委託先(生物科学安全研究所:神 奈川県)から飼主様の住所に郵送されます。

※年末年始やゴールデンウィークまた祝日の際の検査委託先への検体発送日につきまして は随時ホームページに掲載いたしますので、ご確認ください。

株式会社エム・エル・ティー お客様センター

TEL: 072-753-0335

FAX: 072-754-2208

e-mail: support@m-lt.co.jp